



## Вышитая выкройка

### Коллекция Dior «весна-лето 2006»

Осмотрела МАРИНА ПРОХОРОВА

**В** последние сезоны коллекции Джона Гальяно для дома Dior стали очень милосердными к покупательницам. Присборенные юбочки на кокетке и очень сложно, почти по старинным технологиям, выкроенные жакеты удивительно украшают фигуру. Платья слегка задрапированы и напоминают не комбинации, а наряды в послевоенном стиле или же сборчатые сарафанчики 70-х.

Новая коллекция на самом деле посвящена обнаженности. Но все вещи самым тщательным образом прикрывают тело, это просто в меру облегчающая фигуру и при этом довольно простая по покрою одежда из шелка, шифона и вареной мятой кожи. Всех оттенков телесного — от кремового до шоколадного. В качестве отделки используются напоминающий та-

туировку мелкий и дробный графический рисунок черного цвета и чехлы из прозрачного тонкого кружева, также черного.

Еще один мотив коллекции — недошитая одежда. Маленькие пальто, платья и жакеты имеют отделку, якобы демонстрирующую стадии шитья. На телесно-бежевый плащ «наколото» белое шелковое лекало. К жакету крупными стежками «приметаны» карманы и лацканы. У платья к узкому корсажу прилагается пышная тюлевая юбка, которая выглядит так, будто она начерно наколото булавками, но еще не пришита.

Все телесное. Цвет появляется только в вечерних вещах из шифона. Очень пышные, преувеличенно объемные блузы на сборке у ворота (их следует носить с очень узкими брюками телесного цвета).

Летящие пышные длинные платья с как будто подхваченными задрапированными юбками-баллонами. Этот шифон окрашен в технике деграде — от все того же незаметного оттенка nude цвет постепенно нарастает до ярчайшей охры, цикламена и фуксии.

Что касается аксессуаров, то к классическим сумкам miss Dior, «седло» и «дипломат» прибавилась новая форма. Это гибрид. Знаменитое асимметричное седло наподобие крышки свисает поверх мягкой прямоугольной сумки. Сумки сшиты из вареного денима и очень мягкой мятой и как будто вылинявшей кожи.

Коллекция Dior Homme пока представлена очень незначительно, но она придет и будет очень сложной и при этом прекрасной. Коллекция посвящена рок-звездам самого начала 70-х. Брюки узкие до

невероятности. У футболок и френчских рубашек рукава как будто грубо оборваны, так что многие рубашки как будто от неосторожного движения разошлись по боковым швам. В этом сезоне у марки очень неожиданная замена фракам. Это узкие куртки-спенсеры, которые сзади едва достигают линии талии, зато спереди болтаются округлыми хвостами. Несмотря на кажущуюся расхлябанность, это очень четкая и нахальная одежда.

Созданная дизайнером Эди Слиманом коллекция Dior Homme хороша не только на худых мужчинах. На женщинах мужские костюмы этой марки выглядят совершенно по-другому — и при этом поразительно женственно.

Цены на одежду Dior — от 20 тыс. до 700 тыс. руб., на аксессуары — от 15 тыс. до 45 тыс. руб.